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Rechne zu den Zehnern die Einer dazu! 
Lege die Rechnungen mit dem Rechengeld! 

 
30 + 4 =   20 + 3 =  60 + 7 =   50 + 2 =  

10 + 3 =   70 + 8 =   90 + 4 =  80 + 7 = 

20 + 6 =  40 + 9 =  10 + 5 =  30 + 3 = 

50 + 5 =  60 + 1 =  80 + 9 =  70 + 0 = 

30 + 6 =  10 + 4 =  90 + 7 =  40 + 9 = 

 

Jetzt umgekehrt!  Ist das schwierig? Nie im Leben! 
Lege die Rechnungen mit dem Rechengeld! 

 

4 + 20 =  5 + 70 =   2 + 10 =  8 + 90 =  

6 + 30 =   1 + 60 =   7 + 40 =   3 + 50 = 

7 + 20 =   8 + 50 =  4 + 80 =  0 + 40 = 

3 + 30 =  2 + 40 =   1 + 60 =  9 + 60 = 

5 + 70 =  6 + 50 =  8 + 20 =  7 + 70 = 


